
 

   

Увеличават с 10% заплатите на медицинските сестри в
детските ясли в Плевен
понеделник, 27 февруари 2017

От 1 март заплатите на медицинските сестри в детските ясли в Плевен се повишават с 10 на сто. За
решението, прието от Общинския съвет на февруарската сесия, информира на редовната си
пресконференция днес председателят на местния парламент Мартин Митев.

„От доста време медицинските сестри от детските ясли в Плевен поставят въпроса в мои приемни дни
за увеличаване на заплатите им с 20 %. Провел съм поредица от срещи в тази връзка - и с
представители на техния синдикат, и с работещи в яслите в Плевен. В Плевен имаме седем детски ясли,
където до момента основната заплата на медицинските сестри е 540 лева. Това наистина е доста ниско
месечно възнаграждение, като се има предвид, че те са медицински сестри и имат големи отговорности
в грижите за малки деца“, коментира ситуацията в Плевен Мартин Митев. Той информира, че след
обстоен анализ на състоянието на седемте детски ясли в Плевен и поредица от изчисления е решено
чрез вътрешна оптимизация - съкращаване на незаети щатни бройки и на две непълни групи в детска
ясла „Мир“, да се осигури увеличение на заплатите от 10 % за медицинските сестри в яслите. Така
тяхната основна заплата от 1 март ще стане 600 лева.

Мартин Митев допълни още, че детските ясли са държавно делегирана дейност и средствата за тях се
получават от републиканския бюджет чрез Министерството на здравеопазването и се определят по
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единен разходен стандарт за цялата страна. Тези средства за Плевен тази година са малко над 2 млн.
лв., като те покриват разходите и на Детската кухня в града. „Аз лично имах голямото желание да
удовлетворим искането за 20-процентно увеличение и основната заплата на медицинските сестри в
яслите да стане 650 лв. Оказа се обаче, че изчисленията не са в тази посока. Ако направим това сега,
при този единен разходен стандарт, ще имаме недостиг на средства от почти 100000 лв. За съжаление
този недостиг Общината няма как да дофинансира за тази година, няма откъде да се направи и
преразпределение на средства. Така се стигна до решението за 10-процентно увеличение на този етап“,
заяви председателят на Общинския съвет. И заключи: „Надявам се скоро да имаме постоянно работещо
правителство, да се увеличи единният разходен стандарт и тогава за следващата година Общината да
предвиди в бюджета си средства, с които да дофинансира заплатите на медицинските сестри в
детските ясли. Така ще достигнем исканото 20% увеличение и основната заплата от 650 лева“.
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